



金水河的源头——帝湖花园



帝湖原名金海水库，净水面为16万平方米，是贯穿郑州市的金水河之源，有人形象地称之为郑州之龙头、龙脉、龙气之地，更有“中原西湖”的美誉，她不仅是名副其实的活水湖，更是郑州西南上风、上水的一道亮丽风景！

帝湖亲切、温暖，像一个温柔的江南女子，浑身飘逸着水墨画儿的韵味，意境悠远又亲切可观，她随心、惬意，而又自信。只有深深迷恋着她的人们才能毫不掩饰地显露出对她的喜爱和赞美。这里树秀水灵，有着历史的沉淀、悠长的文化底蕴，让人回味无穷，韵味优雅。

帝湖地气厚重、人气旺盛、真气足。这是一片令人敬畏的土地，也是一片让人向往的土地。且不说这些年帝湖数十年间的巨大变化，环境有多么优雅，仅仅是帝湖人的坚强和大气，就是别的地方难以比拟的。帝湖的历史是智慧和美德的化身，这里自古有无数顶天立地的人，他们用智慧和美德撑起了这片澄清湖泊的土地，让你生活在这里，都可以或大或小、或深或浅地感受到帝湖深远的历史渊源。

当年赵匡胤随世宗南征北讨，由于战功卓越被任命为禁军将军，他早已听闻卢太公贤德，是个胸怀韬略、智慧过人的难得奇才，他虽为大将军却丝毫不端架子，亲自来到卢太公的住处请他出山共商国家大事，但被卢太公婉言谢绝，赵匡胤思贤若渴不肯轻易让步，执意要求卢太公和自己下棋，若是赢了卢太公就请他务必跟自己出山，卢太公看他这

么坚决不好推辞只好应承下来，最后以自己的智慧赢了赵匡胤，赵匡胤只好无功而返。待到赵匡胤黄袍加身做了皇上，再次邀请卢太公出山，太公恐有杀身之祸便离家远走，走到咱们今天的郑州，看到西南一隅（今帝湖花园所在地）处在金水河的源头，于是便定居了下来。

作为金水河的源头帝湖，也是一段颇为深厚的历史，相传2500年前春秋时期郑国的一代名相子产在自己执政的26年间，励精图治、廉洁奉公，为老百姓做了无数好事，就连大思想家孔子在他去世时也痛哭流涕赞他是古代留给大家的恩惠，老百姓们怀念他纷纷解囊把家里的金银珠宝都拿出来，子产的儿子不肯收，大家就把这些金银珠宝投入河中，一时间，河水金光灿烂，从此以后就命名为金水河。

在最近十几年里，帝湖作为金水河的源头也历经坎坷，从开始时的干涸到布瑞克地产耗巨资重新开发才成了如今的风景宜人的模样。这是帝湖深厚的历史渊源，此为地气。它的历史不仅仅洋溢着艰辛欢笑，更是纵横几千年，捭阖风云的大气彰显。

接下来再说帝湖旺盛的人气，帝湖花园作为中原第一大社区，不仅有宜居休闲的生活环境，一站式联合客户服务，让居民在便利、优质、快捷、高效、温情化的服务下感受到星级物业的魅力，让居民们在度假式的小区内享受更加便利优质的服务。

帝湖花园的商业配套也是非常的齐全，不仅仅有满足生活需求的大型商场、银行、家政、美容、还有各种休闲娱乐设施，除此之外帝湖还本着不跟社会抢资源的原则，创办了属于自己的幼儿园、小学，解除了很多家长的后顾之忧，它多元化的发展给中原区的现代化注入了强大的动力，现在社区的蓬勃繁荣已经可见一斑。国人自古做事都讲究一个



人气，人气旺盛了，财源也就来了，事情也就成了一半，人气越旺社会分工也就越细，生活才更加便利。

所谓真气，就是说所谓的精神世界，现代的人精神焦虑使自己的灵魂无处安置，在灯红酒绿的都市生活中，人们的精神空间越来越小，当一个人走向这个诱惑世界无法自拔的时候还讲什么生活的享受呢？只有能清洁自己灵魂的人，才能走向高贵，赢得人们的敬意和钦羡。而帝湖的湖水就是我们取之不尽、用之不尽的精神财富，一个人在面对湖水的澄清明澈的时候，才能看清自己残存的污浊。

在这个地气厚重、人气旺盛、真气足的帝湖花园里，过着琴瑟在御，岁月静好的生活，何尝不是一件人生得意事呢！

